

市交通运输行业党委

举办交通暖“新” 清凉一“夏”活动

□王加加 袁鑫 文/图



本刊讯 7月25日，盛夏时节，热情如火，由市交通运输行业党委主办的“交通暖‘新’清凉一‘夏’”2024年全市货车司机网约车司机群体夏季集中关爱帮扶行动暨志愿服务项目启动仪式，在盐城交通大厦一楼广场和三楼会议室同时举行，在炎炎夏日下为辛勤工作的货车司机网约车司机群体送去丝丝清凉和党组织关怀。

这次集中关爱帮扶行动暨志愿服务项目启动，是市交通运输行业党委持续开展的组织聚“新”行动、政务舒“新”行动、业务顺“新”行动、权益安“新”行动、生活暖“新”行动的一部分，也是常态化组织对货车司机网约车司机实施“春送祝福、夏送清凉、秋送安康、冬送温暖”“四季如春”关心关爱帮扶行动的重头戏，同时组织志愿者行动起来，全方位开展关爱帮扶、送温暖等志愿服务。

活动一开始，组织司机师傅们集中健康体检，向货车司机、网约车司机代表赠送健康体检套餐，从早上6:30开始，近200名货车司机、网约车司机在市交通大厦一楼门前广场流动体检车和三楼303、304会议室分别进行抽血、骨密度、血压测量等项目集中体检。

在接下来启动仪式现场，组织货车司机网约车司机代表观看了近几年来全市关爱帮扶货车司机网约车司机群体的图片集锦专题片。

市有关社会组织团体、行业协会立足职能，结合货车司机网约车司机新就业群体较为集中的需求，向司机群体代表定向捐赠精美充实又富有行业特色的一批慰问品。

在活动现场，市交通运输行业党委向全社会发布了“盐路红旗飘·一路暖新行”货车司机网约车司机群体市直交通十大服务项目和各县

(市、区)交通运输部门关爱志愿服务重点项目。

市交通运输行业志愿者代表宣读《交通暖新·一路同行关爱帮扶货车司机、网约车司机志愿服务倡议书》，发出了关爱帮扶货车司机网约车司机群体行动志愿服务倡议。

活动中，为全市11支交通运输部门关爱帮扶货车司机网约车司机志愿服务先锋队授旗。

为全市“盐路红旗飘”货车司机党员先锋车队、货车司机雷锋车队、网约车司机党员先锋车队、网约车司机爱心车队、网约车司机巾帼车队授旗。

市交通运输综合执法支队“关爱帮扶货车司机、网约车司机志愿服务先锋队”执法人员代表集体宣誓。

最后，有关领导现场向货车司机、网约车司机群体代表送上夏季清凉用品和暖心慰问。

盐城移动工会联合悦达集团工联会开展暑期实践课

本刊讯 为进一步丰富职工子女暑期实践生活，今年市总工会推动开展了“小小劳动者”工会暑期实践课。在市总工会牵线指导下，移动公司工会联合悦达集团工联会结成康乃馨联盟，联合推进工会暑期实践课。

7月18日至19日，悦达集团工联会组织职工子女到移动公司暑期实践课基地元宇宙展厅开展为期2

天的实践活动(详见本报7月24日14版)。7月19日，移动公司组织近百名职工子女统一着装至江苏悦达起亚汽车有限公司第三工厂参观探索汽车制造的奥秘。

参观过程中，工程师带领大家一起了解起亚汽车发展史及未来科学技术在汽车上的应用介绍等。大家先后参观了汽车四大车间，了解先进高效的冲压、焊装、涂装技术，

探秘汽车制造流程，了解汽车生产环节要经过严苛、复杂的几十道工序。最后大家前往展厅进行车辆观赏，一辆辆崭新的汽车是经历了无数次劳动者重复辛苦的付出的成果，同时也让孩子们感受到科技的力量，明白科技创新是未来发展的方向，给未来劳动者们播下热爱劳动的“种子”。

汪明智 奚雪 潘寅

江动集团工会举办职工代表履能力培训班

本刊讯 为了全面提升新当选的职工代表履职能力，强化责任担当，构建和谐劳动关系，共同推动企业高质量发展，7月20日公司工会举办了“提升履职能力 强化赋能担当”职工代表培训班。部分新当选的职工代表及“联手兴家”成员单位工会负责人近50人参加培训。江动集团工会主席杨爱参加开班仪式并讲话。

本次培训内容丰富紧凑，从维权服务到基层工会工作，每一堂课

都充满了智慧和启发。市总工会法律和权益保障部孙晓阳部长以“履行维权服务职责 构建和谐劳动关系”为主题，从困难职工帮扶、普惠服务、幸福企业培育、集体协商等多个方面，为学员们带来了一场精彩纷呈的讲座。孙部长的讲解深入浅出，既有理论高度，又紧贴实际，对大家今后在维护职工合法权益、构建和谐劳动关系方面有着很好的指导作用。市总工会基层工作部部长曹露则围绕“新时代基层工会工作”

这一主题，从基层工会组织建设、规范化建设、民主管理等方面进行了详细阐述。曹部长的授课不仅让大家对基层工会工作的内容和要求有了全面的了解，还激发了大家做好基层工会工作的热情和信心。

随着培训班的圆满结束，学员们纷纷表示受益匪浅。他们表示将把所学所思所悟真正运用到实际工作中去，不断提升自己的履职能力和服务水平，为企业高质量发展贡献更多的智慧和力量。

江动

悦达集团 50多名孩子当上“小银行家”

本刊讯 “老师好，请问我们该如何理财？”来自悦达财务公司的职工女儿刘晓婷举手提问。“开源节流是理财的第一步，不能挣多少花多少。首先可以把每个月的收入与开销都记录下来，控制支出。同时可以进行强制性储蓄，每个月必须存到银行一部分资金，哪怕只有几百。做到节流的同时，也要考虑进一步理财了，理财不是一夜暴富，而是一个积少成多的过程。”苏州银行盐城分行的理财经理现场为孩子们授业解惑……

7月26日，悦达集团组织的2024年度职工子女暑期公益实践课第三期活动走进苏州银行盐城分行，50多名孩子当上了“优秀小银行家”。

为了增强孩子们的理财和金融安全意识，苏州银行盐城分行精心准备了“金融知识套餐”：理财启蒙课程、反假币知识讲座。活动中，理财经理通过PPT展示，以通俗易懂的语言，精彩翔实的事例，向孩子们介绍了理财的基本概念、重要性以及如何进行简单的理财规划，并设置互动问答环节，激发了孩子们对理财知识的浓厚兴趣。现场气氛热烈，孩子们积极参与，踊跃发言，分享自己的学习心得。为表扬孩子们的出色表现，该行为孩子颁发了“优秀小银行家”荣誉证书。

蒲超玉

丝丝清凉 浓浓关爱 射阳港发电公司开展送清凉活动

本刊讯 7月22日，气温突升至36℃，热浪袭人。为深化“我为群众办实事”实践活动，射电公司领导吴江、沈军、徐道中、刘华山分别到百万机组、66万机组集控室、燃料程控室、锅炉专业班、炊事班等生产工作场所，亲切慰问在生产一线工作的同志们，对他们的辛勤劳动表示衷心的感谢。

公司领导详细了解了百万机组、66万机组迎峰度夏期间的机组安全运行、设备缺陷处理、煤炭采购运输、职工工作生活、食堂餐饮安全及夏季防暑降温措施落实等情况，叮嘱大家要积极应对高温天气，落实防暑降温措施，抓好机组运行监控，强化设备巡查维护，确保人身安全和生产安全。

工会办还准备好清凉饮品，发放到各分工会，保证每一个生产岗位的员工都得到关爱。后勤管理部根据公司送清凉计划，精心制作七种夏日清凉饮品送至生产现场，为坚守在高温一线的职工送去夏日的丝丝清凉和关爱。

送清凉活动使员工深切感受到组织的关怀，极大地鼓舞了员工的干劲。大家表示一定会克服酷暑高温，坚守岗位，尽职尽责，为公司圆满完成2024年度各项目标任务，积极争创一流火电企业，奋力开启高质量发展新篇章，作出新的更大贡献。

钟芳